檔 號: 保存年限:

南臺學校財團法人南臺科技大學 函

地址:710301 臺南市永康區南台街一號

承辦人:吳玟誼

電話: (06)2533131分機2401

電子信箱: wunyi551@stust.edu.tw

受文者:臺北市立大學

發文日期:中華民國113年6月7日

發文字號: 南科大進字第1130007389號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如文 (0007389A00_ATTCH1.pdf)

主旨:檢送本校進修與延伸教育處「113年6月推廣教育課程」招 生訊息,敬請惠予公告周知,並鼓勵所屬同仁與有興趣者 踴躍報名參加,請查照。

說明:

- 一、本校推廣教育113年6月開設托育社工類、餐飲廚藝類、藝術休閒類、夏令營、政府補助.. 等多種課程。
- 二、相關課程資訊可至本校推廣教育網站查詢與報名(網址: https://portal.stust.edu.tw/extedu/),或洽詢電話: 06-2533131分機2401~2403,更多課程訊息請關注「南臺-推廣教育」臉書粉絲專頁。

正本:各公私立大專校院、經濟部永康產業園區服務中心、經濟部安平產業園區服務中心、經濟部官田產業園區服務中心、經濟部新營產業園區服務中心、經濟部台南產業園區服務中心、國軍退除役官兵輔導委員會臺南市榮民服務處、臺南市永康區公所、臺南市東區區公所、臺南市中西區公所、臺南市南區區公所、臺南市出區區公所、臺南市安平區公所、臺南市安南區公所

副本: 電2074/00 07文



第1頁,共1頁